

*Комсомольская жизнь***В АВАНГАРДЕ БОРЬБЫ ЗА ХОРОШУЮ РАБОТУ СМЕНЫ**

Комсомольская организация станции Тайга деятельно готовится к Сталинскому дню железнодорожника — 30 июля. В сменах среди комсомольских групп широко развернулось соревнование за безупречное выполнение Правил технической эксплуатации и приказов любимого наркома товарища Л. М. Кагановича.

Комсомольская воронцовская группа, возглавляемая группоргом т. Писаревым, добилась прекрасных образцов в работе. Группа в целом производственное задание выполняет на 140—150 процентов, в течение четырех месяцев работает без малейшего нарушения Правил технической эксплуатации, сигнализации и должностных инструкций. Из шести переходящих мандатов находящихся на станции — три держат комсомольцы: дежурный по станции т. Лукашев, составитель Иван Котов и старший технический конторщик т. Ка-лугин.

Воронцовская группа проводит большую политико-массовую работу среди рабочих смены. Комсомолец старший стрелочник т. Михасенок производственную работу сочетает с массовой, он является редактором сменной газеты «За стахановские методы», на страницах которой широко показывает опыт передовых людей смены, направляя весь огонь большевистской критики против бракоделов и разгильдяев.

Сам группорг т. Писарев повседневно занимается с несознательной молодежью, добивается роста комсомольских рядов. За период соревнования имени Третьей Сталин-

ской Пятилетки его группа приняла в свои ряды пять человек из числа лучших, проверенной несознательной молодежи. Группа так же активное участие приняла в проведении массового рейда железнодорожников по проверке приказов № 83/Ц, 19/Ц и 20/Ц наркома товарища Л. М. Кагановича, оказала большую помощь в проведении кампании по отчетам и выборам профгруппов.

Группа т. Писарева в целом взяла на себя обязательство к 30 июля сдать экзамен по Правилам технической эксплуатации, должностным инструкциям и основным приказам наркома на оценку отлично, одновременно поставив перед собой задачу работать строго соблюдая технологический процесс, не допуская ни малейшего нарушения Правил и браков в работе. Стрелочный пост № 10 комсомольцы решили сделать культурно-стахановским постом.

У комсомольцев воронцовской группы слова не расходятся с делом. Группа уже приступила к выполнению взятых на себя обязательств. Старший стрелочник т. Михасенок организовал работу по шлифовке стрелочного инструмента и приведению стрелочного поста в образцовый вид.

Комсомольская воронцовская группа т. Писарева готовится встретить четвертую годовщину железнодорожника — 30 июля новыми производственными подарками матери-родине.

А. Овчинников,
секретарь комсомольской организации станции Тайга.

Организуем достойную встречу празднику — 30 июля**Проверяем выполнение соцдоговоров**

При проверке социалистических договоров путевых обходчиков 4 отделения 3-го оконта (блок-пост Кузель) комиссией установлено, что образцово подготовили и хорошо содержат свои километры путевые обходчики тт. Буянов А. и Павленко. Эти товарищи чисто выполнили траву, заправили бровки и привели в хороший вид путевые знаки.

Но наряду с передовыми рабочими

есть и такие как т. Трегубов, у которого километр находится в плохом состоянии. Имеется много ослабших болтов, бровки заросли травой.

Комиссия по проверке соцдоговоров предложила т. Трегубову в ближайшие дни привести свой участок пути в хорошее состояние.

Колосов,
председатель МК б/п. Кузель.

Закрепим достигнутые результаты

22 июня составители 4-й смены станции Тайга тт. Котов, Корнев и Горшечников заключили между собой социалистический договор на однодневное дежурство. В задачу его было поставлено обеспечить быстрое и высококачественное формирование поездов. Все эти товарищи взятые обязательства с честью выполнили.

Составители тт. Котов и Корнев за свое дежурство сформировали 11 поездов, 5 из них формировались по 10 минут при норме 45. Также хорошо работал и т. Горшечников, отдельные поезда он формировал за 15 минут.

А. Бударин.

Изучают Правила технической эксплуатации

В Тайгинском краснознаменном депо развертывается социалистическое соревнование за лучшую подготовку к Сталинскому дню железнодорожника. Машинисты-кривоносовцы ставят перед собой задачу сдать Правила технической эксплуатации на высокую оценку.

Машинисты тт. Панферов, Шевкунов,

Сдадим экзамен на хорошо и отлично

Коллектив работников кондукторского резерва станции Тайга хорошо готовится к сдаче государственного технического экзамена. Первые проверочные испытания показали, что большинство товарищей знают Правила технической эксплуатации на хорошо и отлично.

Так, например, главные кондукторы тт. Ревякин, Кириченко, старшие кондукторы тт. Матузенко, Пирожков и другие имеют отличные знания по Правилам технической эксплуатации.

Все работники резерва обязались сдать гос. тех. экзамен на хорошо и отлично.

И. Гавриленко.

Шмаков, Осинский и другие уже сдали экзамены по знанию Правил на отлично. Они водят поезда перевыполняя техническую скорость.

Передовики машинисты должны оказать конкретную практическую помощь отстающим и вывести их в число передовых.

А. Шокуров.



Стахановка-сигналистка ремонтной бригады МПС-19 тов. Т. Е. Фещенко.
Фото В. Ларионова.

Призвать к порядку разгильдяя Малецкого

Всем железнодорожникам хорошо известно, что нарком товарищ Л. М. Каганович обвязал старших кондукторов при обгоне сопровождаемых ими поездов проверять правильность маршрутов приема. Однако многие старшие кондукторы Тайгинского резерва этого не выполняют.

Сопровождаемый 20 июня главным кондуктором Мисюра и старшим Малецким поезд № 908, по прибытию на станцию Литвиново, был поставлен под пропуск пассажирского поезда № 44. Старший кондуктор Малецкий, вместо того чтобы пойти проверять правильность приготовления маршрута, снял с ног сапоги, развесил на тормоз портняжки и улегся спать.

Этот возмутительный случай грубейшего нарушения трудовой дисциплины, допущенный разгильдяем Малецким, не должен пройти безнаказанно.

В. Лихачев.

Будем работать шлифованным инструментом

По примеру Тайгинского краснознаменного депо, я внес предложение ввести на стрелочные посты нашей станции Тайга шлифованный стрелочный инструмент. Мое предложение стахановцы поддержали.

Первым отшлифовал стрелочный инструмент стахановка старшая стрелочник тов. Маслова.

Комсомольская организация станции, а в частности четвертая воронцовская группа (группорг т. Михасенок) по примеру т. Масловой в подарок Сталинскому дню железнодорожника — 30 июля также шлифует инструмент, приводит свои посты в образцовое состояние.

В день железнодорожника на станции намечено оборудовать четыре стрелочных поста с полным комплектом шлифованного инструмента.

И. Демидов,
инженер станции Тайга.

Проверяем выполнение обязательств

Вновь избранный состав местного комитета блок-поста Кузель по-настоящему берется за выполнение данного наказа на общем перевыборном профсоюзном собрании. Уже создана и приступила к работе комиссия для проверки взятых на себя обязательств рабочими блок-поста.

В связи с проверкой договоров развертывается новая волна социалистического соревнования за достойную встречу дня железнодорожника — 30 июля. Так, например, путевой обходчик третьего отделения т. Васечкин сейчас привел свой километр пути в образцовое состояние, он взял на

себя обязательство зорко охранять стальные пути, добиться еще лучших показаний в работе.

Однако на отделении есть ряд путевых обходчиков которые содержат свои участки пути в безобразном состоянии. Особенно путевой обходчик Алексин. При проверке на его километре обнаружено много ослабленных болтов и недобитых костылей, не ополоня бровка земляного полотна. Не лучше Алексина работают путевые обходчики Сандович и Беспестов.

Колосов,
председатель МК б/п Кузель.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ**БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ТРЕНИРОВКЕ**

22 июня дорожный совет спортивного общества «Локомотив» начал проводить розыгрыши по футболу на первенство по Томской железной дороге.

Первая встреча футбольных и баскетбольных команд показала слабую их подготовленность, отсутствие нужной тренировки.

Состоявшаяся встреча футбольных команд станций Тайга и Топки прошла в исключительно слабом темпе. Тайгинцы, имея большое преимущество над командой топкинцев, едва сумели добиться победы. Матч закончился со счетом 3:2 в пользу тайгинцев. Из команды хорошо играли только тт. Рыбаченко В. (центр хава), Кравцов Н. (левый хав) и Батухин Г. (левый край).

Детская футбольная команда топкинцев с начала первого тайма показала свое превосходство. Предъявив более высокий

темпер и сыгранность она выиграла встречу со счетом 4:0.

Большой интерес представляла встреча баскетбольных мужских команд. Игра прошла в хорошем темпе. Высокий класс игры показала команда тайгинцев. Встреча была выиграна со счетом 19:16 в пользу Тайги.

Плохие результаты игры показали женские баскетбольные команды, которые вышли на поле совершенно не тренированными, даже в отдельных случаях не зная правил игры в баскетбол. Игра закончилась победой топкинской команды со счетом 3:0.

П. В.

Врио. ответ. редактора
А. ПАНФИЛОВ